CaMoChI C TBOPOTOM

Hy>»Ho:

e Myka - 400 T.

e (C/JMBOYHOE Macjo - 75 T.
e Bopga - 700 M.

e TBopor 9 % - 400-500 T.
e (axap - no BKycy

e Macso pactuTesbHOE

[lony4aeTca: 76 WTyK.

[IpurotoBJieHUeE:

7. [lOCTaeM CJIMBOYHO€ MACJ/IO U3 XOJIOAWJIbHHUKA, OCTAaBJIA€M HaA BpPeEMA, IIOKA OHO He
pa3sMATr4IUTCA.

2. JlobamJsisieM caxap B TBOPOT, MO BKYCY.

3. T'oToBHM TecTo: coejHsIEM CJVMBOYHOE MAacCJO U BOAY, A0baBJisieM COJib, J00aB/iseM MYKY,
3aMellrBaeM TECTO (TEC/I0 JOJIKHO MOJIYYUThCS [JIaJJKUM M He NPUJIUNATh K pyKam).

4. 3aBopauMBaeM TeCTO B IJIEHKY M OCTaBJisieM Ha 20 MUHYT.
5. [JlenuM TecJi0 Ha KYCOYKHM pa3MepoM C I'DeLKHMH Opex, CKaTbIBaeM LIapHUKH.

6. Kaxpaplil mapyvK pacKaTblBaeM B JieNELIKY, KJaZeM BHYTPb HAa4YMHKY W JIEIUM
TPeyroJibHUK, 3alllUIblBasg Kpas.

7. O6xapuBaeM B GOJIbIIOM KOJIMYECTBE PACTUTEJbHOI'O0 Macja, Ha CUJIbLHOM OTHE, YacTO
nepeBOpavyuBas (710 30JI0TUCTOTO IBeTa).

[IlpustHOro annetura/’ :)



